

# 神秘大师独孤求败

Master碾压柯洁、聂卫平等世界高手，疑为“阿尔法狗2.0版”引发围棋界恐慌

□半岛记者 邢成博 报道

从北京时间2016年12月29日到2017年1月4日，短短七天之内，一个名为“Master”的神秘账号在多家网络围棋平台连续挑落世界围棋高手，中日韩三国的最强选手柯洁、井山裕太和朴廷桓三人无一幸免，当然棋力严重下降的聂卫平也被挑落马下，晚些时候出战的古力也未能阻挡住Master胜利的步伐，让其取得了60胜。有消息称“Master”是阿尔法狗的升级版。

## 古力悬赏10万寻找首胜者

短短七天时间，一个新事物引发围棋界地震！一切要从2016年12月29日起，这一天晚上，弈城网上突然多了一个新的注册号，取名为“Master”，翻译成中文是大师的意思。这个账号不仅名字起得霸道，还一直向高手挑衅，起初并没有高手来应付这个新手，“Master”就先找五段、六段的棋手挑战，屡战屡胜很快引起了高手们的注意，渐渐有高手来应战，却无一例外败给“Master”。

30日下午，“Master”再度在网上上线，不少高手跃跃欲试。韩国围棋第一人朴廷桓九段输了个必败局面下的超时负，中国棋王柯洁也输得没有还手之力。31日中午，新科百灵杯冠军陈耀烨九段、半昱廷九段和唐韦星九段纷纷出战，接连倒下。之后，不甘心的朴廷桓再次上阵，结果又连输两盘。过了元旦日本围棋第一人井山裕太也成了“Master”的手下败将。1月4日，“Master”在前一晚接



聂卫平与Master对弈。

连击败朴廷桓、元晟溟、柯洁三位世界冠军之后，又挑落一柔一刚的范廷钰和黄云嵩。当天下午聂卫平出山，结果七目半落败。至此“Master”已经豪取58胜，如果不是陈耀烨掉线被系统判和棋，“Master”的战绩绝对应该是59连胜。这让古力自掏腰包悬赏，谁能打败“Master”就将获得10万元奖励，不过这笔钱还没有人有力赚到。

## 棋圣感慨Master颠覆了定式

能将中日韩三国高手纷纷打败，这个“Master”到底是何方神圣？“对顶尖高手取得这么压倒性的战绩，肯定是人工智能无疑，否则这个量下来体力不可能跟上。”中国围棋队主教练俞斌表示。与此同时也有消息称，“Master”在韩国注册，就是阿

尔法狗的升级版。按照这样的说法，在刚进入2017年的时候，最高级的智力游戏又像去年一样被机器颠覆，而且这一次颠覆更彻底，去年只有李世石一人沉沦，今年则是围棋偶像集体走下神坛。

作为中国围棋的旗帜人物，去年三月李世石与阿尔法狗人机大战之前，聂卫平还非常坚定地认为电脑赢人类顶尖棋手还需50年，然而这一次亲自被打败，聂卫平感慨：“Master颠覆了多年的定式，而且最后证明它的选择都成立。”千古流传下来的棋艺被人工智能几小时内颠覆，这让棋迷和棋手都拥有无比复杂的心情，可喜的是围棋还有更多棋道值得去追寻和努力，人工智能让人们看到还有更多的进步空间。可悲的是人类沿用了几十年的定式被完全推翻，人类之中最卓绝的天才们几十年的心血和尊严就这样被机器碾压。

## 融合克罗地亚青训体系 中能足球冬令营火热招生

□半岛记者 邢成博 报道

本报1月4日讯 为了普及校园足球的推广并促进学生身体素质的提高，中能俱乐部在今年寒假期间继续推广以足球为主题的冬令营活动。

据了解，本次冬令营招生范围是6~12岁的小学生，将开设趣味游戏训练、足球基础训练、小对抗训练、技术测试等课程内容。另外冬令营课程由股铁生亲自主导编排，充分融合克罗地亚青训团队的训练方式和选拔模式，提供“克式理念与本土优势”完美结合的冬令营培训计划；并以训练、竞赛、保障、评价、品牌、文化六大体系，为孩子德、智、体全方位综合素质提升保驾护航。联系电话：0532-58709395、13808992917（纪先生）。

## 精英武馆跆拳道教头 获全球范围执教资格

□半岛记者 邢成博 报道

本报1月4日讯 第57期国技院1、2、3级国际跆拳道师范教育及第25期品段考官研修活动日前在天津举行，其中，精英武馆太平路馆跆拳道主教练王成帅拿到了国际跆拳道师范证书，这也意味着他有资格在全球217个国家和地区从事跆拳道教学工作。

据精英武馆主教练曹安铭介绍，过去的一年武馆不仅在国内比赛中取得了优异的成绩，同时也加大了对教练员的培养，日前王成帅还参加了由中国跆拳道协会主办的国家一级裁判员培训班，教练时承旭、李前参加了跆拳道社会体育指导员国家职业资格培训班。精英武馆也荣膺中国跆拳道协会专业团体会员单位，这代表着精英武馆成为青岛市仅有的同时具备中国武术协会、中国跆拳道协会专业会员单位资格的俱乐部。

# 正宗当季东北长粒香、稻花香今日开售

圣湖人家(松原、五常、白城)好大米、傻二干果、风干肠都有 快来采购啦  
可以拨打80889302、80889621、80969533电话直接订购 电话订购2袋大米加送特级和田大枣

一日三餐中与我们最息息相关的当属大米了。趁这次东北当季新米上市，囤点新米过好年。明天起，到南京路110号半岛都市报社一楼大厅，您可以现场品尝到用东北正宗长粒香、富硒稻花香新米现场煮出的米饭。同时，为方便购买，您也可以直接拨打80889302、80889621、80969533电话订购，2袋起免送运费直接送到您家中。

## 湿黏有光泽 柔软又蓬松

### 圣湖人家带来正宗东北长粒香

世界仅有三块的黑土平原，东北就占了其中之一。黑土平原要靠亿万年腐殖层的积累才能形成，因此养分极为丰富。加之东北地区地理纬度高，每天日照时间长，所有水稻的生长周期非常漫长，达到了138天，有充足的时间积累养分。尤其是在水稻即将成熟的关键期8、9月，每天的日照最长能达到10个小时，为稻米长成提供了充足的养分。

正因为独特的地理位置，圣湖人家的长粒香大米的碾磨品质高，籽粒充实，颗粒完整。煮熟之后的圣湖人家大米表面会泛一层油光，行话称为“油性”。大米的油性越足，米饭越香。在口感上，圣湖人家的大米在煮熟后依然保持着很好的弹性，湿黏且有光泽，柔软又不失蓬松，既爽口又滋润。

## 圣湖人家强力推荐：富硒稻花香 营养丰富 常年食用提高活力

除东北长粒香外，此次圣湖人家还将圣湖人家天然富硒稻花香带到岛城。



于经理告诉我们，圣湖人家的富硒大米全部产自东北松原、五常、白城的富硒土壤。土壤里的硒，通过植物内部循环，最终被以硒蛋白的形式保存在种子里，使大米蛋白质中包含了硒元素特有的营养价值。

“圣湖人家之所以大力研究富硒大米，是因为富硒大米的营养价值高。”于经理说：“现在大家都知道，硒能提高机体活力，修复损伤细胞，提高身体机能，改善记忆力，这样能从根本上提高中老年群体的生活质量。”事实上，富硒大米的好处不仅在于

提高机体活力，硒能够保护血液中的红细胞中的血红蛋白就不会被氧化，增强细胞携氧能力，增强免疫系统功能，提高免疫力。同时硒可以改善细胞膜的稳定性及正常通透性，保护心脏的正常结构、代谢和功能，还能够消解金属离子的毒性，缓解身体负担，保障身体健康。

于经理说，圣湖人家的富硒大米以传统耕作方式为准，以农业专家、土壤专家为技术指导，全程实施科学化优质栽培，大米清香馥郁、营养丰富，价格也实在：“圣湖人家的富硒稻花香原

价15.8元/500g，只要这几天购买，活动价只需12元/500g。”

## 现场还有傻二干果、风干肠 采购年货赶紧来看看

活动现场不仅有大米，还有干果系列，沙土西瓜子8元/斤、山核桃焦糖原味瓜子14元/斤、新疆葡萄干18元/斤、徐福记酥糖26元/斤、新疆巴旦木29元/斤、风干肠35元/斤、美国精品开心果42元/斤、长白山松子49元/斤、野山核桃68元/斤，现场还有更多品类供您挑选，而每年都要有的新年传统储备项目风干肠此次也一并来到活动现场。以上产品均以特价发售，消费者可以到现场来看看。

尤其值得关注的是，为回馈消费者的厚爱，圣湖人家还有买赠活动——凡现场购买1袋大米即送250g圣湖人家特级和田大枣；电话订购大米2袋起送，亦加送250g圣湖人家特级和田大枣。

## 东北长粒香、稻花香尝新特卖会 活动小贴士

活动时间：1月5日-1月8日  
(本周四至周日)  
活动地点：青岛市市南区南京路110号半岛都市报大厦一楼大厅  
咨询热线：80889302、80889621 80969533  
乘车路线：乘坐12路、26路、32路、210路、33路、202路、220路、370路、125路、319路和601路到二中分校或洪泽湖路车站下车，或地铁三号线宁夏路或江西路站下车。